

2025年3月28日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

「GiGO」が2025年4月13日(日)開幕の 大阪・関西万博に 運営参加サプライヤーとして協賛! ~3月28日(金)から3日間 秋葉原でも「ミャクーン!」体験イベント開催~

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下「当社」)は、2025年4月13日(日)から10月13日(月)の会期で開催される「2025年日本国際博覧会(大阪・関西万博)」の「デジタルウォレットパーク」に運営参加サプライヤーとして協賛いたします。



「GiGO(ギーゴ)」が大阪・関西万博に運営参加サプライヤーで協賛

2024年8月、大阪ミナミに旗艦店「GiGO大阪道頓堀本店」をオープンした当社は、「2025年日本国際博覧会(大阪・関西万博)」に、「デジタルウォレットパーク」運営参加サプライヤーとして協賛いたします。

「デジタルウォレットパーク」は、会場内においてEXPO2025デジタルウォレットを活用した「ミャクポ!」ポイントを使ったアクティビティやコンテンツを提供する施設です。なお、当社の協賛内容は後日に公開いたします。

大阪・関西万博2025「デジタルウォレットパーク」概要URL:

https://www.expo2025.or.jp/news/news-20241204-02/

当社は、大阪・関西万博のテーマである「いのち輝く未来社会のデザイン」に賛同し、万博に来訪される国内 外のさまざまな文化圏の皆様に遊びを提供することで、同博覧会に協賛いたします。

■「GiGO大阪道頓堀本店」屋外ビジョンで大阪・関西万博のプロモーション映像を放映!

関西の旗艦店「GiGO大阪道頓堀本店」では、屋外ビジョンに大阪・関西万博「EXPO2025デジタルウォレット」のインフォメーション動画を2025年4月14日(月)より放映いたします。日本でも有数のインバウンド観光地である道頓堀で、大阪・関西万博の魅力を発信いたします。



写真はGiGO大阪道頓堀本店

■秋葉原で大阪・関西万博の「デジタルウォレット」体験イベント「ミャクーン!ラリー」を開催

東京の秋葉原でデジタルウォレットの「ミャクペ!」導入店舗と「GiGO秋葉原3号館と5号館」の2館が協力し、「ミャクーン!ラリー」イベントが開催されます。こちらは「EXPO2025デジタルウォレット」の「ミャクペ! (決済機能)、ミャクーン! (デジタルスタンプ)」を、秋葉原で体験していただくイベントです。GiGOの秋葉原2店舗も、ラリーのゴールなどで協賛いたします。

- ●期間:2025年3月28日(金)~3月30日(日)
- ●内容:秋葉原の街でイベントにご参加いただくと、「大阪・関西万博のオリジナルのステッカーやグッズ」がもらえる抽選会などに参加できます。詳しくは下記のイベントURLにてご確認ください。

イベント公式URL: https://x.com/sbipu/status/1902268814533787827



■「2025年日本国際博覧会(大阪·関西万博)」概要

•正式名称: 2025 年日本国際博覧会(略称: 大阪·関西万博) •開催期間: 2025 年 4 月 13 日(日)~10 月 13 日(月)

・会場:大阪夢中洲(ゆめしま)

・テ - マ : いのち輝く未来社会のデザイン (Designing Future Society for Our Lives)

・コンセプト: People's Living Lab (未来社会の実験場)

·EXPO 2025 大阪・関西万博公式 Web サイト: https://www.expo2025.or.jp/

■ 「GiGO」について

● GiGOの会社情報 : https://www.gendagigo.jp/ ●当社公式X : https://x.com/GENDA_GiGO ●店舗情報サイトURL : https://tempo.gendagigo.jp/

■GiGOの意味



Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!

どんな時代であっても、人々の欲求を「リアルな場」で満たし進化し続けること、これが新しいゲームセンターの価値だと考えています。人々の欲求を満たすオアシスであり続ける。それを表すキーワードが「Get into the Gaming Oasis=ゲームのオアシスに飛び込め!」であり、その頭文字をとって「GiGO(ギーゴ)」といたしました。

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平・鶴

取材のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申し込みhttps://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です